

Září 2017



UDÁLOST MĚSÍCE

## V LIBERCI UVIDÍTE PICASSA, GIACOMETTIHO A DALŠÍ SKVĚLÉ MALÍŘE!

V liberecké Oblastní galerii můžete nyní spatřit obrazy takových velkánů, jako jsou Pablo Picasso, Giorgio de Chirico, Alberto Giacometti, Salvador Dalí či Jean Dabuffet. Výjimečná díla evropského moderního umění pocházejí ze soukromé sbírky známého rakouského sběratele a galeristy Helmuta Klewana. Liberec je po Augsburgu a Vídni třetím a také posledním evropským městem, kde je tato mimořádná výstava květen, a to až do neděle 1. října.

Na výstavě s názvem Giacometti – Picasso – Chirico je vystaveno přes 160 děl od 60 malířů a sochařů zvučných jmen evropského umění 20. století. Zajímavostí sbírky Helmuta Klewana je rovněž soubor více než devíti set portrétů a autoportrétů malířů, z nichž malá část je v Liberci také k vidění. Výstavu připravil osobně Helmut Klewan s kurátory Kunstsammlungen und Museen Augsburg, je tedy obrazem jeho osobního vkusu. Současně jde ale o přehled evropských dějin umění 20. století.

Helmut Klewan svou sbírku opakovaně půjčoval na výstavy do londýnské Tate Gallery, Metropolitního muzea v New Yorku a dalších evropských galerií. Nyní je k vidění přímo v Libereckém kraji, což svědčí o velkém úspěchu liberecké Oblastní galerie. Podle slov ředitele galerie, Jana Randáčka, je

tímto krokem galerie vnímána jako seriózní partner pro sběratele vzácných originálních uměleckých děl a stojí na stejné úrovni jako ostatní evropské galerie v Augsburgu nebo Vídni.

K výstavě jsou připravené komentované prohlídky vedené šéfkurátorkou Annou Habánovou, a to 7. září v 10.30 a 17 hodin.

Galerie je pro veřejnost otevřená denně mimo pondělí od 10 do 17 hodin, každý čtvrtek do 19 hodin. A navíc každý čtvrtek galerie nabízí vstup zdarma po celý den a na všechny výstavy a stále expozice. [K](#)

Text: Květa Širová

Foto: Jedním z vystavovaných uměleckých děl je i socha s názvem „Klec“ od Alberta Giacomettiho.

Foto: Andrea Fulková

01. 09. 2017 10:49

Událost kraje: V Liberci uvidíte Picassa, Giacomettiho a další skvělé malíře!

Osobnost kraje: Jan Randáček a Helmut Klewan

Krajem: Oblastní galerie Liberec – Lázně